CI3111 Mecanica Estructural
Semestre Primavera 2022
Tarea 2

Temas: Esfuerzos internos enrejados
Fecha de entrega: Martes 06 de septiembre, hasta 23:59
pm

Problema 1: Sea A un apoyo articulado deslizante y D un
apoyo fijo articulado. Se pide determinar el diagrama de
esfuerzo axial de las bielas AB, BH y BG considerando las
cargas aplicadas en el enrejado de la figura. Indique si los
elementos estian en traccion o compresion. Considerar que
los elementos BF y GC son cables, por lo que solo pueden
traccionarse.
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Estructura de enrejado sometido a cargas puntales.

Problema 2: Sea A un apoyo articulado y G un apoyo
deslizante. Determine los esfuerzos axiales en las bielas BC,
CF y EF del enrejado sometido al sistema de cargas
puntuales de magnitud L presentado en la figura. Indique si
los elementos estan en traccion o compresion. Compruebe
su solucion mediante uso de software. En este ultimo
caso, indique los esfuerzos axiales de las restantes bielas.
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Estructura de enrejado sometido a cargas puntales.

Problema 2: Sea A un apoyo articulado y G un apoyo
deslizante. Determine los esfuerzos axiales en las bielas BC,
CF y EF del enrejado sometido al sistema de cargas
puntuales de magnitud L presentado en la figura. Indique si
los elementos estan en traccion o compresion. Compruebe
su solucion mediante uso de software. En este ultimo
caso, indique los esfuerzos axiales de las restantes bielas.



Configuracion de enrejado sometido a cargas puntuales de magnitud L.
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®Pecodar on RISA 2D lo compresin se owesTion como fosifiva y lo
tracc:én como negaliva.
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